3.4. Guia 3
Célculo II Cs. Exactas 2010

Integrales indefinidas: sustitucion
Calcule:
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Integrales indefinidas: por partes

Calcule:

1. [(32® + 1) cos(2z)dx 5. [x3/2z + Tdx 9. [23V4 —22dx

2. [2?V/1—22dx 6. [2°Va3 +ddx
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Integrales indefinidas: integrales trigonométricas

Calcule:

1. [sen'(z)dx

2. [ cos®(x)dx

3. [ sen?(x) cos’(z)dx

4. [ sen’(x) cos—0(z)da
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5. [sen?(z) cos*(z)dx
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6. [sen(2z)cos(3z)dx
(sugerencia: use prostaféresis)
7. [ cot*(z)dx
8. [tan=*/2(z)sect(z)dx
9. [tan®(z)sec™'/2(z)dx



